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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao décimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e dez minutos, 1 

sob a presidência do professor Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, diretor do Instituto de 2 

Computação, reuniram-se, na sala 213 deste unidade, os professores Alexandre Plastino de 3 

Carvalho, Aline de Paula Nascimento, André Maués Brabo Pereira, Daniel Cardoso Moraes de 4 

Oliveira, Maria Cristina Silva Boeres e Raquel de Souza Francisco Bravo, membros titulares, Troy 5 

Costa Kohwalter, membro suplente, Rafael Santos Tavares, representante titular dos técnicos 6 

administrativos e Alexandre Braga dos Santos, representante suplente do DACC, para deliberar 7 

sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do 8 

Colegiado do IC de 14/05/2025; 3) Autorização para a execução do projeto “Desenvolvimento de 9 

ferramentas para planejamento de mercados complexos no RTC" em parceria com a empresa 10 

PETROBRAS, coordenado pela Prof. Rodrigo Salvador Monteiro; 4) Definição da Comissão Eleitoral 11 

Local para a escolha da nova chefia de Departamento; 5) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 12 

1) Informes. No início da reunião, o professor Marco Antonio procedeu à leitura da pauta 13 

previamente enviada aos membros e propôs a inclusão de um novo item: a Homologação da Eleição 14 

para escolha de representantes docentes no Colegiado de Unidade. Em seguida, consultou os 15 

presentes quanto à concordância com os itens já sugeridos e com a inclusão do novo ponto. Todos os 16 

membros manifestaram concordância com a pauta apresentada. Na sequência, o diretor informou 17 

que a chapa única para a eleição dos representantes docentes no Colegiado de Unidade, foi eleita. 18 

Também compartilhou as informações contidas na ata de apuração elaborada pela Comissão 19 

Eleitoral. Prosseguindo com os informes, o diretor relatou o problema de abastecimento de água nos 20 

prédios da unidade. Informou que a situação mais crítica, na data da reunião, ocorre no prédio de 21 

laboratórios, onde os banheiros precisaram ser interditados devido à falta de água. Reforçou o 22 

descontentamento com a derivação da linha de abastecimento da unidade para o prédio do Instituto 23 

de Geociências e relatou as tratativas em andamento com a Superintendência de Manutenção 24 

(SOMA) para viabilizar o funcionamento dos quatro reservatórios adquiridos, cada um com 25 

capacidade de 20.000 litros. Na sequência, mencionou as dificuldades enfrentadas pela secretaria 26 

administrativa, devido ao acúmulo de tarefas e à escassez de pessoal, acrescentando que o cenário 27 

tende a se agravar com o afastamento, por motivo de saúde, de um dos servidores. Algumas 28 

possibilidades de solução foram discutidas, porém não se chegou a uma definição concreta sobre 29 

como o problema poderá ser tratado. Em seguida, o professor Marco Antonio perguntou se havia 30 

outros informes. O professor Troy informou que o Instituto de Computação foi contemplado com 31 

mais duas bolsas de monitoria. Não houve outros informes. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 32 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 14/05/2025. O 33 

professor Marco Antonio perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 34 

da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não havendo 35 

sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com duas abstenções. XXXXXXXXXXXX 36 

3) Autorização para a execução do projeto “Desenvolvimento de ferramentas para planejamento 37 

de mercados complexos no RTC" em parceria com a empresa PETROBRAS, coordenado pela Prof. 38 

Rodrigo Salvador Monteiro.  Neste item de pauta, o diretor falou brevemente sobre o referido 39 

projeto, informando também que este já havia sido aprovado em nível departamental. Em seguida, 40 
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colocou em votação a autorização para a execução do projeto, a qual foi aprovada por unanimidade.  41 

4) Definição da Comissão Eleitoral Local para a escolha da nova chefia de Departamento. O 42 

professor Marco Antonio informou que o mandato do professor André Maués está próximo do 43 

encerramento e propôs a designação de uma Comissão Eleitoral Local para conduzir a consulta 44 

destinada à escolha dos cargos de Chefe e Subchefe do Departamento. Para compor a referida 45 

comissão, sugeriu os professores Leandro Santiago de Araujo e Rodrigo Salvador Monteiro, como 46 

representantes titulares, e o professor Luiz Fernando Bez, como suplente; os servidores técnico-47 

administrativos José Alexandro Acha Gomes como representante titular e Nilza de Oliveira Souza 48 

Lacerda, como suplente, além dos alunos Alexandre Braga dos Santos, como representante titular, e 49 

Fábio Luiz Gonçalves Filho, como suplente. A composição da Comissão Eleitoral formada pelos 50 

representantes mencionados foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXX 51 

5) Homologação da Eleição para escolha de representantes docentes no Colegiado de Unidade. O 52 

professor Marco Antonio falou brevemente sobre a obrigatoriedade de homologar o resultado da 53 

Consulta Eleitoral, na qual foram eleitos os membros docentes para compor o colegiado do Instituto 54 

de Computação, no período entre agosto de 2025 e agosto de 2027. Colocou a homologação em 55 

votação, sendo aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 56 

6) Assuntos Gerais. Por fim, o diretor perguntou se alguém tinha mais assuntos a tratar e, por não 57 

haver nenhuma manifestação, às catorze horas e cinquenta minutos, a reunião foi encerrada. XXXXX 58 
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